OPAC

COMPONENTS

ELEMENTOS DE MANIOBRA
CONTROL ELEMENTS + ELEMENTS DE MANCEUVRE + ELEMENTOS DE MANOBRA

®&E®®E

A

v

4@k

Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

() Gama estandar
Standard rage
Gamme standard
Gama padréo

R3155M-6-12

R3167M-8-15

R3177M-8-15
R3177M-10-15
R3187M-10-15
R3187M-12-15
R3197M-10-15
R3197M-12-15

U TV TV T T T T T

@ Sujetoa
Minimum order quantity (pieces)

(uni

Quantités minimum (unités)

Sujeito a quantidades minimas (unidades)

M6x12

M8x15

M8x15
M10x15
M10x15
M12x15
M10x15
M12x15

Manilla giratoria macho
Male revolving handle
Poignée tournante filetée
Manipulo giratério macho

Material: Termoplastico acabado mate
Material: Thermoplastic, matt finish

Matiére: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplastico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué

Material do pino: Ago zincado

20 55
23 67
25 7
25 7
27 87
27 87
29 97
29 97

12
18
18
18
20
20
20
20

www.opac.net '



